

Ayuntamiento de San Román de Hornija

Plaza Constitución 1 de San Román de Hornija, 47530 Valladolid Teléfono 983 784010 – CIF P4715100 F ayuntamiento@sanromandehornija.gob.es

COMUNICADO

Con vistas a la próxima Fiesta de los Quintos y Toro del Hornija 2025 los días 2 y 3 de mayo, se comunica que, resuelta la petición de una carpa a la Diputación de Valladolid para esos días en la zona de las Escuelas, todos aquellos interesados en la colocación de barra y música para los dos días nos hagan llegar las ofertas hasta el jueves 24 de abril inclusive, bien a través de registro en sede electrónica o en el siguiente email: ayuntamiento@sanromandehornija.gob.es.

Las ofertas se valorarán por el cumplimiento de la normativa hostelera vigente y las diferentes actividades que se ofrezcan.

En San Román de Hornija, a 21 de abril de 2025.





SOCIEDAD PROVINCIAL DE DESARROLLO DE VALLADOLID S.A. SALIDA



RESOLUCIÓN DEL DIRECTOR GENERAL DE LA SOCIEDAD PROVINCIAL DE DESARROLLO DE VALLADOLID, S.A.

La Sociedad Provincial de Desarrollo de Valladolid, S.A., ha puesto a disposición de los Ayuntamientos y Mancomunidades de la provincia de Valladolid el suministro de carpas en régimen de alquiler para la realización de eventos de diversa índole durante el año 2025, para lo que la Comisión Ejecutiva de la Sociedad ha aprobado unas bases reguladoras de dicha participación, delegando en el Director General de la Sociedad, las facultades correspondientes para la formalización de los actos necesarios de su ejecución.

Vista la solicitud de carpa de Dña. Mercedes Motrel Cabezudo en calidad de Alcaldesa- Presidente del Ayuntamiento de San Román de Hornija, que ha tenido entrada en el registro de la Sociedad el 24 de febrero de 2025 con el número 582, en el ejercicio de las facultades que me están atribuidas, **RESUELVO:**

PRIMERO. Adjudicar en régimen de alquiler una carpa de 150 m², al Ayuntamiento de San Román de Hornija con CIF número P-4715100-F y domicilio en la Plaza de la Constitución,1, C.P. 47530, San Román de Hornija (Valladolid), en el precio cierto de 600€, más el 21,00% de IVA que asciende a 126€ lo que hace un total de 726€, en los siguientes términos,

- Evento. "Quintos 2025"
- Fecha de inicio: 02/05/2025
- Fecha de finalización: 04/05/2025
- Realizado el suministro, Sociedad Provincial de Desarrollo de Valladolid, S.A., emitirá una factura al Ayuntamiento.

Todo ello de conformidad con lo estipulado en las bases reguladoras y en la solicitud de la entidad.

SEGUNDO. Notificar la presente resolución al Ayuntamiento de San Román de Hornija.

Valladolid a 21 de abril de 2025 EL DIRECTIOR GENERAL

Fdo. Ángel Medina Hernández